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Sajtóközlemény  

2026. február 2-án került megrendezésre ,,Társadalmi és környezeti fenntarthatóság a turisztikai 

szektorban’’ címmel a DEcarbonising the TOurism Industry Post Covid-19 Support (röviden: 

DETOCS) projekt stakeholder találkozója, a Fejér vármegyei Alapon. 

A Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.  2022 tavaszán – partneri szerepvállalással – 

több nemzetközti szervezettel közösen benyújtott, DETOCS pályázata az Interreg Europe Program 

keretében pozitív elbírálásban részesült. Ennek következtében 2023. március 1-jén elkezdődött a 

projektmegvalósítás időszaka, amelynek keretén belül sor került a hatodik stakeholder találkozóra. 

A szakmai nap fókuszában a « társadalmi és környezeti fenntarthatóság a turisztikai szektorban » 

témakör állt. A találkozón olyan gyakorlatokat, modelleket, szervezeteket ismerhetnek meg a résztvevők, 

melyek már bizonyítottan hozzájárultak a turisztikai szektor fenntarthatóságához, ezen keresztül pedig 

saját térségük élhetőségének biztosításához. A műhelymunka során a résztvevő szakértők elsősorban arra 

koncentráltak, hogyan adaptálhatóak a régión kívüli jógyakorlatok a Közép-Duna Menti Kiemelt Térség 

területére, enyhítve az itt felmerülő (nem egyedi és elszigetelt) kihívásokat. 

A megnyitót követően Kocsis Eszter Mimi – a KDMFÜ Nonprofit Kft. DETOCS-projektért felelős 

nemzetközi projektmenedzsere ismertette a projekt eddigi eredményeit. Ezt követően szakmai 

előadásokat hallhattak a meghívottak. 

Kücsön Gyula, a sarudi Élményfalu alapítója, fejlesztője, a Tisza-tó partján létrehozott, innovatív világot 

mutatta be a résztvevők számára. 

Nagy Júlia, az InnoTime Hungary Kft. ügyvezetője előadásában a turizmusban már létező, fogyasztói 

magatartást is formáló nemzetközi minősítésekről beszélt, hangsúlyozva az összehasonlíthatóság és 

mérhetőség fontosságát. 

Szabadkai Andrea, a Kislépték Egyesület szakértője, felvázolta, miért nélkülözhetetlen, hogy a termelők 

kinyissák kapuikat, diverzifikálják üzleti tevékenységüket és részt vegyenek a helyi agroturisztikai 

hálózatok alakításában, fejlesztésében, biztosítva a fogyasztói élményt. 

Zagyva Gabriella, Alsómocsolád Önkormányzatának fenntarthatósági és klímareferense 

prezentációjában bemutatta, hogy egy Baranya vármegyei település hogyan alakította ki saját turisztikai 

attrakcióit, eszközként a hosszútávú fenntarthatóság biztosítása, illetve a lakosságszám növelése 

érdekében. 

Németné Horváth Beáta Veronika, a szabadszállási Strázsa tanya igazgató elnöke inspiráló előadásában 

átfogóan mutatta be értékteremtő tevékenységüket, és azt, hogy egy vendégház hogyan válik fenntartható 

társadalmi vállalkozássá, támogatva a fogyatékossággal élők fejlesztését, illetve az ukrán menekültek 

ellátását. 
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A szakmai nap moderátora Sándor-Majoros Zsuzsanna, a KDMFÜ Nonprofit Kft. szakmai igazgatója 

volt. 

A workshop során a résztvevők elismert szakértőkkel találkozhattak, valamint egy olyan térségi szakmai 

közösség építésében vehettek részt, amely hosszú távon is hozzájárul a fenntartható és élhető települések 

kialakításához. 

 

Bővebb információ a DETOCS-projektről: 

https://kdmfu.hu/detocs-hu/ 

https://facebook.com/kdmfu 

https://linkedin.com/company/central-danube-development-agency-nonprofit-ltd 

https://www.interregeurope.eu/detocs 

https://www.facebook.com/people/Interreg-Europe-Detocs-Project/100092609522906/  
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